

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:412731-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jarocin: Urządzenia do tomografii
2021/S 156-412731**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 124-327960)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Jarociński
Krajowy numer identyfikacyjny: 250854599
Adres pocztowy: al. Niepodległości 10
Miejscowość: Jarocin
Kod NUTS: PL416 Kaliski
Kod pocztowy: 63-200
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Mateusz Józefiak
E-mail: jozefiak.mateusz@powiat-jarocinski.pl
Tel.: +48 627472431
Faks: +48 627473337

Adresy internetowe:

Główny adres: www.powiat-jarocinski.pl
Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat_jarocinski

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Doposażenie Szpitala Powiatowego w Jarocinie Sp. z o.o.
Numer referencyjny: A-OZPI.272.2.5.2021.JM3

II.1.2) Główny kod CPV

33115000 Urządzenia do tomografii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa tomografu komputerowego i aparatu RTG wraz z wykonaniem niezbędnych prac związanych z rozmieszczeniem i instalacją tych urządzeń oraz modernizacją systemu archiwizacji danych

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/08/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 124-327960](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 70

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w dniach: 90

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 04/10/2021

Powinno być:

Data: 22/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/08/2021

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 24/08/2021

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**